
Petperesno Posavje
Občinska skupščina naj razpiše
referendum o razdelitvi te KS na pet
krajevih skupnosti

Razširjena konferenca SZOL
krajevne skupnosti Posavje, ki
sta se je med drugimi udeležila
tudi Joško Pirnar, predsednik
občinske konference SZDL in

•Jože Bučar, namestnik sekre-
tarja občinskega komiteja 2K,
je soglasno sprejela sklep, naj
občinska skupščtna razpiše re-
ferendum o razdetitvi KS Po-
savje na pet novih krajevnih
skupnosti.

Ta odlofiitev in sklep sta lo-
gifina posledicadesetmesečne
razprave na vseh ravneh o nuj-
nosti razdelitve KS Posavje kot
»občine v občini- ali KS. ki šte-
je že več kol 15.000 občanov,
na manjše in bolj zaokrožene
KS, v katerih bodo imeli krajani
dejansko možnost uveljavljatr
svoje samoupravne želje in in-
terese

Po najnovejšem predlogu, ki
ga je osvojila razširjena konfe-
renca SZDL KS Posavje, naj bi
se krajani te KS na btižnjem
referendumu odločali o razde-
litvi KS Posavje na pet krajev-
nlh skupnosti. in sicer KS Ur-
ške Zatlerjeve (BS-7), KS Ježi-
ca, KS Stožice. KS Brinje in KS
Ivana Kavčiča (BS-3).

Razdehtev KS Posavje na pet
novih krajevnih skupnosti ima
za osnovo željo in interes, kot
je povdarila razširjena konfe-
renca SZDL. da bi posamezni
krajan, ki to hoče, mogel uve-
Ijavf/afi svoj samoupravni inte-
res v svojem najožjemiivljenj-
skem okolju. To ni samo želja,
temveč tudi potreba, ki jo nare-
kujeta čas in naša samouprav-
na organiziranost v procesu

družbenopolitičnega razvoja
naše družbe.

Materialni in politični pogoji
za to so vsekakor dani, zato je
stvar krajanov, cfa se odtočijo.
ali je -razkosanje" tako velike
KS kot je Posavje potrebno ali
ne.

Ob tem se seveda kot neob-
hodna nujnost pojavlja vpraša-

nje, kje in kako najti nove pro-
store za družbenopolitično de-
lovanje novih KS. Za to so na
voljo obstojefii prostori v druž-
beni lasti. kot sta obe osnovni
Šoli, prostori obeh gasilskih
društev, poseben prostor v kle-
ti na Bratovževi ploščadi in
vrtec v BS-3.

Tako v Soseski BS-3 kot v
soseski BS-7 je Že zdaj več kot
očitno, da bomo morali v naj-
bližji prihodnosti zgraditi nova
družbena centra, za kar so dani
pogoji v dogovoru s stanovanj-


